

## Костромичи в Ленинграде

Около месяца Костромской областной драматический театр им. А. Н. Островского гастролитрует в Ленинграде — городе славных революционных традиций, крупнейшем центре промышленности и культуры Советского Союза. За это время сыграно больше тридцати спектаклей текущего репертуара.

Показывать свою работу в таком городе не только большая честь для нашего коллектива, но и большая ответственность. Первые спектакли ленинградцы, надо признать, встретили настороженно, с недоверием. И это вполне закономерно: Костромской театр приехал сюда впервые, а удивить взыскательных зрителей, завоевать популярность у тех, кто видит все лучшие творческие коллективы нашей страны и гастролеров из-за рубежа, нелегко.

Чувство ответственности, желание с лучшей стороны зарекомендовать наш театр сплотило весь коллектив. Начиная с первого спектакля, все постановки идут с большим творческим подъемом. Это дало положительные результаты. Если на первых спектаклях зрительный зал Ленинградского драматического театра, в помещении которого проходят наши гастроли, был заполнен не весь, то сейчас уже многие спектакли идут при переполненном зале. Судя по сборам, наибольшим успехом у ленинградцев пользуются спектакли «Дикарка», «Каменное гнездо», «Мадам Сан-Жен» и «Когда цветет акация».

Для более широкого ознакомления трудящихся города с творчеством артистов-костромичей Ленинградский телецентр в одно из воскресений показал спектакль «Вечный источник» по телевидению.

Сейчас уже многие наши артисты стали известны в городе. На премьере «Мадам Сан-

Жен», например, первый выход народного артиста РСФСР С. В. Астафьева в роли Наполеона сидящие в зале встретили аплодисментами. Зрители видели артиста в ролях Ленина, Протасова, Ашметьева и по достоинству оценили его замечательный талант. Много лестных отзывов можно услышать об игре заслуженных артистов РСФСР К. П. Ветковской, В. М. Ярчевского, В. С. Макаеева, артистов Ж. В. Вильбушевич и А. Я. Космачевского. Тепло встретили ленинградцы и нашу молодежь. Н. А. Медведева, З. В. Белова, М. С. Храбров и другие по праву делают успех с мастерами театра.

Кроме работы на стационаре, почти ежедневно мы выезжаем в районы Ленинграда, а также в районы области. Успешно прошли спектакли «Деликатная операция», «Дикарка» и другие в Измайловском саду, в центральном парке культуры и отдыха им. С. М. Кирова, в клубе им. 1 пятилетки, в железнодорожном клубе.

Состоялись выезды в глубинные районы области. Рабочие и служащие Жихаревского торфопредприятия, Волховской электростанции, построенной в 1924 году по ленинскому плану ГОЭЛРО, гор. Тихвина, г. Бокситогорска тепло благодарили артистов за хорошую игру.

Впереди еще много интересных творческих встреч с тружениками Ленинграда, много волнений и трудностей, ведь гастроли еще не кончены, они продлятся до 8 сентября. Но самое трудное позади. Хорошая посещаемость наших спектаклей поддерживает в нас веру в успешное завершение этих ответственных гастролей.

А. БАХВАЛОВ,  
режиссер театра им.  
А. Н. Островского.